

MNL\_belyegzo



Jász-Nagykun-Szolnok megyei települési  
önkormányzatok jegyzői részére

Tárgy: értesítés  
Hív. szám: -  
Iktatószám: MNL/JNSZML/13573-13/2020.  
Ügyintéző: Horváth Gergő  
Melléklet: -

Dátum: Szolnok, 2020. május 19.

**Tisztelt Jegyző Asszony!**

**Tisztelt Jegyző Úr!**

2020. március 31-én lezárult a Magyar Nemzeti Levéltár „Közigazgatási eljárásokhoz kapcsolódó levéltári szolgáltatás fejlesztése” elnevezésű projekt megvalósítása, melynek célja az állampolgárok és a közigazgatási intézményrendszer számára nyújtott szolgáltatások egyszerűsítése, elektronizálása és országos kiterjesztése volt. A Magyar Nemzeti Levéltár a projekt keretében olyan elektronikus szolgáltatáscsomagot alakított ki, amelynek a segítségével a hivatali ügyek intézéséhez szükséges igazoló iratokat egyszerű, gyors és hatékony módon biztosítani tudja az állampolgárok, illetve a közigazgatási szervek részére.

A projekt eredményeként lehetővé vált, hogy az állampolgárok elektronikus úton is indíthassanak megkeresést a levéltár felé a Személyre Szabott Ügyintézési Felületen (<https://szuf.magyarorszag.hu>), vagy a projekt keretében teljesen megújult Elektronikus Levéltári Portálon (<https://www.eleveltar.hu>) keresztül. Lehetővé vált továbbá, hogy a Kormányablakokban indított állampolgári megkereséseket is elektronikus úton szolgálja ki a levéltár, ami jelentősen meggyorsítja az ügyintézést és megszünteti a személyes érintkezés szükségességét.

Magyar Nemzeti Levéltár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Levéltára  
Cím: 5000 Szolnok, Pozsonyi út 40-42.  
Telefon: 06-56/421-404  
E-mail: [jnszml@mnl.gov.hu](mailto:jnszml@mnl.gov.hu)

A projekt lezárultával a Magyar Nemzeti Levéltár és tagintézményei felé **az állami szervek és intézmények az adatszolgáltatásra irányuló igényeiket csak elektronikus úton** (Személyre Szabott Ügyintézési Felület) **nyújthatják be. Az egyes adatigénylési ügýtípusokhoz külön-külön űrlapok állnak rendelkezésre a SZÜF-ön**, melyek kitöltésével az adatigénylések automatikusan benyújthatók a megjelölt tagintézménynek, e-mailben küldött ilyen tárgyú megkereséseket pedig továbbiakban az MNL, illetve tagintézményei nem fogadhatnak be. **Mindezen változások nem vonatkoznak az iratkezeléssel összefüggő** (iratkezelési szabályzatok, selejtezés, iratátadás stb.) **kérdésekre**, melyek továbbra is – a korábbiaknak megfelelően – postai úton intézhetőek. A levéltári adatigénylésen, valamint az iratkezeléssel összefüggő ügyeken kívül eső esetekben **kérjük, hogy levéltárunkat a hivatali kapus elérhetőségén keresztül keressék meg!**

A fentiek alapján azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulok Jegyző Asszonyhoz/Jegyző Úrhoz, hogy a vezetése alá tartozó önkormányzat szervezeti egységeinek vezetői felé továbbítsa a fenti információkat és kérje azok ügyintézésük során történő figyelembevételét és betartását!

Szíves segítségét ezúton is köszönöm!

Tisztelettel,

**Horváth Gergő**  
igazgatóhelyettes

Magyar Nemzeti Levéltár  
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Levéltára